

核心提示

华盛顿17日爆发大规模反战游行,1万多名示威者从林肯纪念堂游行前往五角大楼,抨击白宫的伊拉克政策,要求美军立即撤出伊拉克。本月20日是伊拉克战争爆发4周年。示威者选择了40年前抗议越南战争时的游行线路,显示出公众对美国在伊拉克深陷“越战式泥潭”的强烈不满。



反战人士高举标语在华盛顿游行。

纪念伊战四周年 欧美再掀抗议潮

美万名示威者重走反战路

重走当年“反战”路

华盛顿地区刚刚下过雨夹雪,17日还刮起了大风,最高气温只有零摄氏度,但林肯纪念堂附近一早就聚集了大批从全美各地赶来的示威者。示威者情绪激昂,他们高举写有“美国现在撤出伊拉克”、“非法战争”和“停止战争”等内容的标语,不少人还唱起当年的反战歌曲。下午1点左右,1万多名示威者步行40多分钟后抵达五角大楼。40年前,5万多名示威者顺着这条路线游行示威,抗议越南战争。

五角大楼前抗议

示威者下午聚集在五角大楼前,发表演讲,抨击政府的伊拉克政策,呼吁美军立即撤出伊拉克。与1967年不同的是,整个示威活动没有出现暴力冲突,只有5名示威者因为走上一座被临时关闭的大桥并拒绝离开被警察逮捕。警方发言人谢利尔·艾文表示,他们在接受询问后被释放。警方没有公布参加示威的人数,但私下表示有1万到2万人参加了当天的游行。

两派示威者争执激烈

华盛顿也出现了少数支持政府现行政策的示威人群,两派示威者一度发生激烈口角争执。报道说,一些支持政府的示威人群对反战示威者做出讽刺的手势,恶语相向,甚至试图阻止反战游行队伍行进。双方相互攻讦,气氛一度紧张。在华盛顿著名的越战纪念碑周围,也聚集着一些支持政府的人群。他们对经过的反战示威人士很不友好。

公众反战呼声高涨

在华盛顿发生大规模游行示威的时候,美国总统布什正在马里兰州的戴维营度周末。谈及反战游行活动时,白宫发言人布莱尔·琼斯说:“我们的军队正在伊拉克战斗,为的是让伊拉克人也能享有这样的权利。”美国媒体评论说,游行示威不可能改变白宫的伊拉克政策,但随着伊拉克战争4周年纪念日来临以及更多示威活动的出现,美国公众反对伊拉克战争的呼声将越来越强烈。(韩建军 新华社特稿)

马英九成立竞选工作室

称若执政将推动两岸和谈

据新华社北京3月18日电 宣布参选2008年台湾地区领导人的中国国民党前主席马英九的工作室18日在台北宣告成立。

马英九提出四大主张:停止社会撕裂,重新建立台湾价值;扬弃锁国心态,开放台湾,前进全球;彻底扫除贪腐,重建文官体系;真正改善两岸关系,停止对立,寻求和平与繁荣。他说,民进党执政7年找不到处理两岸关系办法,只会不断制造对立与挑衅。如果未来自己可以执政,一定可以把向下沦陷的情况扭转过来。

马英九工作室位于台北市信义路四段55号的圆形大楼。出任工作室总干事的中国国民党副主席詹春柏表示,工作室是马英九对外联络的窗口。未来将分阶段,视需要扩大规模,希望展开一场有效率的选战。

马英九17日在出席中华战略学会的会庆典礼时指出,如果有机会执政,将首先推动两岸和平谈判。两岸谈判首先要谈和平、安全。双方可以签署和平协议,建立互信机制,结束敌对状态。其次要谈两岸经贸正常化。双方除开通直航外,产业上还要有互动。此外,希望能尽快放宽直至最后取消对台商到大陆投资的限制,开放大陆观光客乃至大陆企业到台湾来投资。他表示,两岸在文化、教育等方面也要加强交流。目前台湾的大学生源不足,学生录取率可以达到100%,而大陆只有18%的学生可以考入大学。台湾的大学应该开放给大陆的学生。马英九批评台湾当局只关心政治内斗却看不到国际情势,这只会让台湾逐渐丧失竞争力,甚至被国外学者称为“井底之蛙”。

无核化工作组会议结束 第六轮六方会谈今日召开

据新华社北京3月18日电(孙侠 侯雪静)六方会谈美国代表团团长、助理国务卿希尔18日对记者说:朝鲜半岛无核化工作组会议18日结束。各方代表认为国际原子能机构总干事巴拉迪访问朝鲜具有积极意义。朝鲜已经开始为无核化工作做准备。

希尔说,18日的无核化工作组会议还就高浓缩铀问题进行了“简短”讨论,但并未取得任何进展。截至目前,他还未与朝鲜代表团团长金

桂冠会晤。希尔说,在未来几个小时内,他将分别与华盛顿方面及18日晚刚结束对澳门访问并取道香港抵达北京的中国助理财政部长帮办格拉泽就金融问题进行沟通。希尔说,在19日上午召开的第六轮六方会谈上,各方代表将对已举行的所有工作组的相关工作进行评估。据希尔称,朝鲜将派代表赴维也纳与国际原子能机构就初步关闭宁边核设施进行讨论。

费俊龙聂海胜获批命名小行星

编号巧合“神六”日期

本报讯 据《南京晨报》报道,记者昨日从中科院紫金山天文台获悉,继“杨利伟星”和“神舟星”命名之后,用“神六”英雄的姓名命名小行星申报成功,费俊龙、聂海胜的名字将会和小行星一样遨游太空。据中科院紫金山天文台小行星命名委员会秘书长杨捷兴介绍,小行星名字是由发现者提请国际小行星命名委员会授予,一般是神话名、人名、地名、单位名等。除此以外,还有一个国际统一的编号。“这些国际编号与命名之间有时候会碰到许多巧

合。”杨捷兴说,“2005年10月12日‘神六’成功点火升空,10月17日顺利返回。在‘神六’上天之前,紫金山天文台发现了两个小行星,一直没有给它们命名。比较碰巧的是,这两颗小行星的国际编号,一个是‘9512’,另一个是‘9517’,结尾两个数字,正好与‘神六’起飞和返回日期相同。”据小行星命名委员会的专家透露,紫金山天文台发现的“9512”和“9517”两颗小行星,分别命名为费俊龙星和聂海胜星,目前已得到国际天文学联合会小行星命名委员会批准。(高尚)



- ①3月17日,西班牙群众在首都马德里街头游行。
- ②匈牙利示威者在首都布达佩斯英雄广场用火炬组成象征国际和平的图案,反对伊拉克战争。
- ③在希腊首都雅典,示威者手持反战标语参加反对伊拉克战争的游行活动。
- ④土耳其民众在伊斯坦布尔举行集会抗议美英发动伊战,反对美军占领伊拉克。均为新华社发

机舱冒浓烟紧急迫降 澳总理座机伊拉克惊魂

据新华社堪培拉3月18日电(记者唐迎)据澳大利亚媒体18日报道,正在伊拉克访问的澳总理霍华德的座机17日晚因机舱冒烟而不得不实施紧急迫降。据报道,霍华德乘坐的是一架澳大利

亚皇家空军C-130大力神运输机,当时机上共有军方人员和记者30多人,其中包括澳国防军司令休斯敦。飞机从位于巴格达东南部300公里处的一个空军基地起飞后不久,机舱内便出现浓烟。随后飞机开始返航,并急速下降。飞机着陆后,霍华德和所有人员被疏散,霍华德没受伤,他随后登上一架直升机飞往安全地带。

自动武器扫射人群 泰一学校遭武装分子袭击

据新华社曼谷3月18日电 据泰国媒体18日报道,一伙武装分子17日晚袭击了泰国南部宋卡府的一所寄宿学校,造成3名学生死亡,7名学生受伤。曼谷《民族报》援引警方的话说,袭

击事件发生在宋卡府色巴约县的一所寄宿制穆斯林学校。身份不明的武装分子首先向学生宿舍投掷手榴弹,随后用自动武器向人群扫射,造成3名年龄在12岁至17岁之间的学生死亡,另有7人受伤。当地警方说,宿舍内当时约有75名学生,受伤的学生已被送往附近医院接受救治。

巴勒斯坦立法委员会(议会)17日通过两大派别组建民族联合政府的信任投票。

联合政府成立

巴立法委员会对伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与民族解放运动(法塔赫)联合组阁的信任表决,结果是83票赞成,3票反对和1票弃权。

稍后不久,巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯主持新内阁宣誓就职仪式。联合政府总理伊斯梅尔·哈尼亚和12名部长,以及隶属于法塔赫的副总理阿扎姆·艾哈迈德与11名部长宣誓就职。

巴勒斯坦联合政府艰难成立

以色列重申不与新政府接触

强调抵抗权利 以方拒绝接触

重新获得任命的巴看守内阁总理伊斯梅尔·哈尼亚强调,民族联合政府确认通过所有形式抵抗以色列的权利,其首要任务是在巴被占领土建立一个拥有完全主权、以耶路撒冷为首都、独立的巴勒斯坦国。

以色列方面则重申不与新联合政府接触。以政府女发言人米丽·埃辛17日说:“以方不会承认新政府及其成员,也不会与新政府及其成员合作。巴方没有承认以色列,没有承认(以方)过去与巴民族权

力机构签订的协议,而且没有放弃恐怖活动,新总理(哈尼亚)所谓的抵抗权利发出一种清晰的信号。”

美国态度冷淡

联合国中东和平进程特别协调员阿尔瓦罗·德索托参加巴新内阁宣誓仪式后说:“我们将饶有兴趣地关注这项计划如何实施。”以法国为代表的欧盟成员国曾暗示,对巴勒斯坦的经济封锁应该放宽。美国方面态度则比较冷淡。白宫发言人托尼·斯诺说,他不希望表达失望之情。(史先振 新华社特稿)



3月18日,南京理工大学舞龙队在舞龙赛上进行表演。当日,“龙聚金陵闹新春”舞龙大赛在南京玄武湖公园举行,来自江苏各地的10支舞龙队表演了各具特色的舞龙节目。新华社发

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217	中原物流信息港 搬家公司 鸿运 68753311 68715888 68761555 绿城搬家 6666655 63929669 66667771 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	交运 63697059 68880969 65861118 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65588888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	利民 二七区:68888881 管城区:66666611 中原区:67111111 金水区:63929333 66515301 绿城搬家 65788888 63688888 大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	货运公司 刊登广告 65022228 龚亚非 调度车辆 绿城搬家 68686808 驾驶培训 友谊驾校 66518171 练 郑汴路博览中心规模大车辆多 中联驾校 6771916 大学路54号,校内电子牌 67538413	信息热线 ●亲密午夜 1606622 嫂子夜话 ●1605577 两性夜话 1606677 汽车租赁 ●豪华汽租别克商务系列 63882505 机票速订 ●大洋航空国内国际机票 66922222 起名改名 ●起名改名大学路店 68871086 房产房介 郑州海洋不动产 66666696	春秋航空 订票电话:65927722 网上订票 www.china-sss.com 网上支付 永远最低价! 郑州-上海 99元 会堂影城 美国动作大片《双镖》 《别拿自己不当干部》著名笑星冯巩自编自导自演 美国惊险大片《乱战》 活动:①学生凭证优惠10元 ②天天半价厅 ③周二特价日 地址:花园路1号 电话:65907822 65952575
---	--	---	---	---	---	---